

Вітання

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ, ВЕТЕРАНИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕПУТАТИ!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди професійного свята -
Дня місцевого самоврядування.

Становлення нашої країни як незалежної держави у великій мірі пов'язане з розвитком місцевої ініціативи, зростанням ролі громади та відповідальності кожного її члена за долю свого рідного краю.

Завдяки злагодженій роботі представницької і виконавчої гілок влади, тісному співробітництву з територіальними громадами району сьогодні вдається не лише вирішувати чимало непростих питань, а й реалізовувати багато перспективних планів та задумів.

У цей передсвятковий день бажаємо всім Вам, шановні працівники органів місцевого самоврядування і ветерани, депутати, всім жителям району міцного здоров'я, миру, злагоди, добра, щедрого благополуччя, нових трудових звершень у подальшому зміцненні місцевого самоврядування в ім'я розвитку нашої Батьківщини - України.

З повагою

Б. В. МАЗУР,
голова районної
державної адміністрації

О. В. МЕЛЬНИК,
голова
районної ради

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ, ВЕТЕРАНИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ!

Від комітету профспілки працівників органів місцевого самоврядування прийміть щирі і сердечні вітання з нагоди професійного свята - Дня місцевого самоврядування. Чоловіків щиро вітаємо з Днем Збройних Сил України!

Зичимо всім Вам міцного здоров'я, всіляких гараздів, плідної праці та подальших успіхів у творенні добрих справ.

Нехай сімейне щастя, злагода, добробут панують у кожній Вашій оселі та оселях жителів територіальних громад!

Хай здійсняться всі найзаповітніші мрії, випадають лише щасливі дороги, легкими будуть думки, ніколи не покидають Вас енергія, завзяття і оптимізм, а будь-які повороти долі завжди відкривають лише нові обрії майбутніх перспектив.

З повагою

Тетяна ЛОМБЕРГ,
голова комітету профспілки

Колонка редактора

**Шановні
передплатники
та шанувальники
районної газети
«Новини
Андрушівщини»!**

Лонад два місяці триває передплатна кампанія. Найкраще її організують у Червоному, Степку, Новоівницькому, Тородківці. А от у Волиці, Мостовому, Павелках, Івниці передплата проходить дуже по-вільно.

Варто зазначити, що районній газеті вже виповнилося 82 роки. За останні 10 років на теренах району з'явилися інші газети - «Рідний край», «Провінція». Але це було тимчасовим явищем, вони не змогли конкурувати з районкою, яка має великий авторитет і постійну читачу аудиторію, тому й припинили свій вихід.

Останнім часом у нас безкоштовно розповсюджують газету «Андрушівка на долонях». Кому доводилося тримати її в руках, то бачив, що ніякої інформації про життя трудових колективів району, а також місцевих новин там немає. Ча жаль, маємо скарги від рекламодавців, що їх оголошення з'являються на сторінках цієї газети без їх відомості. З колективом редакції цього видання ми не спілкуємося і не співпрацюємо.

Звертаюся до всіх, хто ще не передплатив нашу газету на 2014 рік. Зробіть це завчасно і на весь рік, лише за такої умови ви станете учасником розіграшу призів, який ми щороку проводимо. Списки передплатників ми візьмемо на поштових відділеннях, тобто, надсилати в редакцію копії квитанцій не потрібно. Всі, хто передплатить «Новини Андрушівщини» на весь наступний рік, стануть учасниками розіграшу.

Марія ОЛЕКСЮК,
головний редактор
районної газети
«Новини
Андрушівщини»
Тел.: 2-16-30

З життя місцевих громад



Виїзний семінар голів місцевих рад в с. Великі Мошківці.



Відкриття пам'ятника загиблим односельчанам в с. Камені.



Наслідки буревію у смт. Червоне ліквідували оперативно.



Команда-переможець IV обласної спартакіади серед збірних команд органів місцевого самоврядування.

Ми вибороли призове місце

Про обласний конкурс серед сільських, селищних рад на кращий санітарний стан та благоустрій території знали давно і раділи, коли наші Мінківцецька та Нехворощанська сільські ради займали в ньому призові місця. Але самим взяти участь не наважувались. Село наше невелике, всього 200 дворів, в яких проживають 430 жителів. Після того, як перестало функціонувати колективне сільськогосподарське підприємство, ми трохи занепали духом. Сільській раді важко було утримувати соціально-культурну сферу села. Але коли на території ради запрацювали два приватних підприємства та фермерське господарство, до сільського бюджету почали надходити кошти від оренди землі. Завдяки цьому ми змогли капітально відремонтувати та переобладнати приміщення ДНЗ «Капітошка», в якому перебувають 15 діточок. Відремонтували будинок культури, обгородили територію бетонною огорожею, придбали музичну апаратуру, сценічні костюми.

Про здоров'я жителів територіальної громади турбується кваліфікований медичний працівник, для якого створені всі належні умови. Незважаючи на те, що загальноосвітня школа розташована в старому приміщенні, але порядком і затишком радує око її територія. Вона потопає в квітах в теплу пору року. Залучивши на громадські роботи жителів села, які перебувають на обліку в районному центрі зайнятості, впорядкували сільське кладовище, обгородили металевою огорожею його територію. Допомогають в роботі сільській раді дванадцять депутатів, які вникають в усі справи громади, кожен на своїй ділянці відповідально й компетентно працює задля спільного добробуту.

В нинішньому році за кошти приватного підприємця Г. А. Авдєєва придбано приміщення, яке перебудовується під церкву. Приємно працювати з тими, хто вболіває за доручену справу і переймається проблемами установи та населеного пункту. Тому я висловлюю щире вдячність директору школи А. Г. Науменку, завідувачій ФАПом Н. М. Войтович, завідувачій дитячим садочком О. І. Волчок, директору будинку культури Р. Ф. Горностаю, бібліотекарю Р. М. Кузьменко, депутатському корпусу та виконавчому комітету, працівникам ради, меценатам, всім жителям села за те, що працюючи спільно, ми вибороли призове третє місце в щорічному обласному конкурсі на кращий санітарний стан та благоустрій території.

Руслана ПОСТЕРНАК,
Великомошківський сільський голова

Нашу роботу оцінюють люди

Керувати сільською громадою - справа відповідальна, нелегка і далеко не проста. Це я відчула на собі, бо вже друге скликання мене обирають сільським головою. З кожним роком все більше розумію, що саме від роботи моєї, виконавчого комітету та депутатського корпусу ради залежить, як житимуть люди в наших селах. Адже з усіма проблемами - великими й малими - вони йдуть до ради.

На першому плані в діяльності ради - увага до закладів соціально-культурної сфери. Уже зробили ремонт в будинку культури (замінили електропроводку, придбали музичну техніку), замінили вікна в сільській раді. Незабаром відновить роботу після ремонту дошкільний навчальний заклад в с. Зарубинці.

В ДНЗ «Колобок» с. Лісівка проведено поточний ремонт, замінили вікна, котел, придбали постільну білизну та посуд. Такі ж роботи здійснили і у ФАПі цього населеного пункту. Придбано медичне обладнання у ФАПі та ФП. Відремонтували і сільський клуб в Лісівці, куди придбано обігрівачі та музичний центр. Відновлено вуличне освітлення. Проведено ямковий ремонт вулиць Дачна, Берегова, Промислова, виготовлено документацію на підвідний газопровід до с. Зарубинці. Розчищено узбіччя вулиці Садової в с.Тарасівка, її прогрейдеровано, підсипано проїжджу частину. Проведено благоустрій кладовищ, на їх територіях зрізали старі, аварійні дерева. Відремонтовано 1,3 км дороги Зарубинці-Тарасівка.

У виконанні намічених завдань нам допомагають керівники ТОВ «Спіка», НВМП «Антарія» ДП «Оранта», ПОСП «Надія», сортодослідної станції, СП «Селена +». Ми й далі сподіваємося на розуміння і підтримку.

Людмила АНТОНЮК,
Зарубинецький сільський голова